
U P U T E   Z A   P R I J A V I T E LJ E 
JAVNI NATJEČAJ 

za dodjelu potpora za poticanje razvoja lovstva  
u Zagrebačkoj županiji u 2025. godini 

 

1. CILJEVI I PRIORITETI PROGRAMA KOJIMA PROJEKT MORA DOPRINIJETI 

Zagrebačka županija će dodjeljivati financijske potpore za ostvarivanje prava na financiranje  
aktivnosti i projekata iz područja lovstva, koje su neophodne u gospodarenju lovištem i 
gospodarenju s divljači te trebaju doprinijeti razvoju i unaprjeđenju lovstva na području 
Zagrebačke županije. 

Postavljeni ciljevi ostvaruju se kroz unapređenje, podizanje razine znanja u lovstvu radi 
intenziviranja razvoja i povećanja konkurentnosti, poboljšanje uvjeta za unapređenje lovstva  
i poslovanje u ruralnom prostoru, razvoj prepoznatljivih oblika selektivnog turizma, jačanje 
prepoznatljivosti tradicijskih vrijednosti prostora te povećanje prepoznatljivosti lovstva na 
području Zagrebačke županije. 

2. PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI 

Pravo prijave na Javni natječaj imaju: 

- lovoovlaštenik lovišta na području Zagrebačke županije, odnosno pravna ili fizička osoba 
koja je stekla pravo lova u lovištu na području Zagrebačke županije na temelju Zakona o 
lovstvu, a na području Zagrebačke županije ima jedno ili više lovišta  

- lovačka udruga koja nije lovoovlaštenik  
- Lovački savez Zagrebačke županije   
Korisnici koji provode projekte unutar programskog područja lovstva na području Zagrebačke 
županije. 

Prijavitelji moraju provoditi aktivnost/projekt koji doprinosi razvoju lovstva. 
 
Prijavitelji trebaju ispunjavati uvjete kako slijedi: 
 

1. upis u odgovarajući Registar; 
2. da su registrirani kao udruge, zaklade, ustanove ili druge pravne osobe čija 

temeljna svrha nije stjecanje dobiti (neprofitne organizacije); 
3. da su se svojim statutom ili drugim odgovarajućim aktima opredijelili za 

obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja i kojima promiču 
uvjerenja i ciljeve koji nisu u suprotnosti s Ustavom i zakonom; 

4. uredno ispunjenje obveza iz svih prethodno sklopljenih ugovora o financiranju iz 
Proračuna Županije i drugih javnih izvora; 

5. da nemaju dugovanja prema Proračunu Županije;  
6. da nemaju dugovanja sa osnove plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno 

osiguranje i plaćanja poreza te drugih davanja prema državnom proračunu; 
7. da se protiv korisnika, odnosno osobe ovlaštene za zastupanje i voditelja 

programa/projekta ne vodi kazneni postupak i nije pravomoćno osuđen za 
prekršaje ili kaznena djela definirana Uredbom; 



8. da javno objavljuju programska izvješća (mrežne stranice udruge, izvješće s 
godišnje skupštine ili drugi prikladan način) i financijska izvješća za proteklu 
godinu (Registar neprofitnih organizacija) 

9. da imaju zadovoljavajuće organizacijske kapacitete i ljudske resurse za provedbu 
programa ili projekta, programa javnih potreba, javnih ovlasti, odnosno pružanje 
socijalnih usluga; 

10. da za prijavljene aktivnost nisu u cijelosti već odobrena sredstva iz drugih izvora u 
tekućoj godini. 

Dodatni uvjet koji prijavitelji trebaju zadovoljiti je da su registrirani na području Zagrebačke 
županije. 

 
3. PRIHVATLJIVI I NEPRIHVATLJIVI TROŠKOVI  

MJERA 2. Izgradnja i uređenje infrastrukture u lovstvu 
 
 Podmjera 2.1. Objekti za obradu i čuvanje mesa divljači 

Prihvatljivi troškovi: Izgradnja, adaptacija, uređenje i opremanje objekata za obradu i čuvanje 
mesa divljači 
 
 Podmjera 2.2.  Lovački domovi s popratnim sadržajima 
Prihvatljivi troškovi: Izgradnja, adaptacija, uređenje i opremanje objekta lovačkih domova s 
popratnim sadržajima uključujući nabavu namještaja, bijele tehnike, sanitarija, informatičke 
opreme, solarnih panela 
 

 Podmjera 2.3.  Lovačke streljane 
Prihvatljivi troškovi: Izgradnja, uređenje i opremanje lovačkih streljana 
 
 Podmjera 2.4. Ispust za divljač (volijera) s pripadajućom opremom 
Prihvatljivi troškovi: Izgradnja ispusta za divljač (volijera) s pripadajućom opremom u lovištu 
korisnika  
 

Mjera 3. Popularizacija i promocija lovstva i lovnog turizma 
 
Opis mjere: Ovom se mjerom putem organizacije lovačkih natjecanja i svečanosti promiče i 
popularizira lovstvo i lovni turizam, lovni običaji i lovna etika. 
Prihvatljivi troškovi: 
troškovi vezani uz  organizaciju edukacija, natjecanja i lovačkih svečanosti,  promociju lovstva 
i lovnog turizma Zagrebačke županije na sajmovima i izložbama u zemlji i inozemstvu, trošak 
grupnog organiziranog prijevoza u zemlji i inozemstvu, trošak kotizacije za sajam/izložbu, 
trošak najma i trošak uređenja izložbeno-prodajnog prostora, trošak nabave i izrade 
materijala koji se koriste u promotivne svrhe, trošak voditelja, trošak izvođača i ostali 
troškovi vezani uz provedbu edukativnih i promotivnih aktivnosti nastupa na sajmovima. 
 
 Mjera 4. Razvoj lovnog streljaštva i lovne kinologije  

Opis mjere: provedba aktivnosti na unapređenju lovnog streljaštva i lovne kinologije u 
Zagrebačkoj županiji. 



Prihvatljivi troškovi: troškovi vezani uz organizaciju natjecanja u streljaštvu, edukaciji i lovnoj 
kinologiji, troškovi najma prostora, sudaca i pomoćnog osoblja, nabave i dopreme rekvizita, 
oružja i lovačke opreme, stručnih komisija/službi, osiguranja, voditelja natjecanja i ostali 
troškovi vezani uz organizaciju natjecanja u streljaštvu i lovnoj kinologiji 
 
U neprihvatljive troškove za Mjeru 2. , Mjeru 3. i Mjeru 4. spadaju: 

- stavke za pokrivanje gubitaka ili dugova, 
- dospjele kamate, 
- ulaganja u kapital ili kreditna ulaganja, jamstveni fondovi, 
- kazne, financijske globe i troškovi sudskih sporova, 
- troškovi koji se već u potpunosti financiraju iz drugih izvora, 
- doprinosi za dobrovoljna zdravstvena ili mirovinska osiguranja koja nisu obvezna 

prema nacionalnom zakonodavstvu; 
- bankovne pristojbe za otvaranje i vođenje računa, naknade za financijske transfere i 

druge pristojbe u potpunosti financijske prirode; 
- kupnja zemljišta ili građevina, osim kada je nužno za izravnu provedbu 

projekta/programa, kada se vlasništvo mora prenijeti na udrugu najkasnije po 
završetku projekta/programa, 

- gubitci na tečajnim razlikama, 
- zajmovi trećim stranama, 
- troškovi reprezentacije, hrane i alkoholnih pića koji su nevezani uz provedbu projekta, 
- troškovi smještaja (osim u slučaju višednevnih i međunarodnih programa ili u 

iznimnim slučajevima kada se pregovaranjem s nadležnim upravnim odjelom dio tih 
troškova može priznati kao prihvatljiv trošak), 

- i drugi troškovi koji nisu u direktnoj vezi sa sadržajem i ciljevima projekta. 
 
4. MAKSIMALNA VISINA IZNOSA POTPORE PO KORISNIKU 

Najviši iznos pojedinačnih financijskih sredstava 
Najviši iznos pojedinačnih financijskih sredstava za tekuću godinu po jednom korisniku iznosi:  
a) za Mjeru 2.1. do  4. 000,00 eura godišnje,  
b) za Mjeru 2. 2. do 4.000,00 eura godišnje, 
c) za Mjeru 2. 3. do 5.300,00 eura godišnje 
d) za Mjeru 2. 4. do 2.600,00 eura godišnje 
e) za Mjeru 3. do 30.000,00 eura godišnje 
f) za Mjeru 4. do 20.000,00 eura godišnje 
Najviši ukupni godišnji iznos financijskih sredstava za tekuću godinu koju jedan korisnik 
može ostvariti na temelju Odluke o uvjetima i kriterijima dodjele potpora za poticanje 
razvoja lovstva u Zagrebačkoj županiji u 2025. godini iznosi do 13.200,00 eura za 
lovoovlaštenike, za lovačku udrugu koja nije lovoovlaštenik do 4.000,00 eura  i do 50.000,00 
eura za Lovački savez Zagrebačke županije. 
Za sve potpore  prava i obveze korisnika utvrđuju se ugovorom. 
Jedan prijavitelj može predati samo jednu prijavu po mjeri. 

 



5. NAČIN PRIJAVE, MJESTO DOSTAVE PRIJAVE I DOKUMENTI KOJI SE TREBAJU DOSTAVITI 
UZ PRIJAVU 

Prijava na ovaj Javni natječaj podnosi se putem Sustava za upravljanje natječajima i 
provedbom projekata „ePrijava“ (u daljnjem tekstu: sustav „ePrijava“). 
Prije nego Prijavitelj kroz sustav „ePrijava“ prijavi projekt, treba se registrirati. Po registraciji, 
Prijavitelj u svoju e-poštu dobiva lozinku kojim se kasnije prijavljuje u sustav „ePrijava“.  
U sustav „ePrijava“ se ulazi kroz službenu mrežnu stranicu Zagrebačke županije 
www.zagrebacka-zupanija.hr na mjestu objave Javnog natječaja. 
Upute za korisnike sustava „ePrijava“ nalaze se na službenoj mrežnoj stranici Zagrebačke 
županije www.zagrebacka-zupanija.hr. 
Po završenoj prijavi putem sustava ePrijava, Prijavitelj je obvezan ispisati:  
- Prijavni obrazac,  
- Izjavu o zadovoljavajućim organizacijskim i ljudskim kapacitetima - Obrazac IZJ-1, 
- Izjavu o nepostojanju dvostrukog financiranja - Obrazac IZJ-2, 
- Izjavu o nepostojanju sukoba interesa - Obrazac IZJ-3, 
- Izjavu o utvrđenom načinu javnog objavljivanja programskog i financijskog izvješća - 

Obrazac IZJ-4, 
- Izjavu o neosuđivanosti - Obrazac IZJ-5, 
- Izjavu o partnerstvu (ako je primjenjivo) - Obrazac IZJ-6. 
Svaki od navedenih dokumenata je potrebno potpisati i ovjeriti pečatom te preporučeno 
putem pošte poslati najkasnije u roku od 7 (sedam) dana od dana podnošenja prijave putem 
sustava „ePrijava“. 
Sva dokumentacija koja se prilaže Prijavnom obrascu (vidi „Popis priloga uz prijavu“) se 
učitava kroz sustav „ePrijava“ i ne šalje se poštom. 

Sva dokumentacija se dostavlja preporučenom poštom u zatvorenoj omotnici na adresu: 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo 
S naznakom „Prijava na Javni natječaj Lovstvo– mjera _________ - NE OTVARAJ“   
Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb 

Ili osobnom dostavom putem pisarnice Zagrebačke županije na adresi: 
Ulica grada Vukovara 72, 10000 Zagreb - prizemlje 

Za svu dokumentaciju koja se učitava u sustavu „ePrijava“, Zagrebačka županija može tražiti 

uvid u originalnu dokumentaciju, što joj je Prijavitelj dužan omogućiti. 

6. ROK ZA DOSTAVU PRIJAVE 

Natječaj je otvoren 30 dana od dana objave, odnosno prijave na Javni natječaj podnose se 
putem sustava „ePrijava“ do ponoći (23:59 sati) tridesetog dana od dana objave Javnog 
natječaja. 
Prijava se smatra podnesenom u trenutku zaprimanja u Zagrebačku županiju na način kako je 
objašnjeno u prethodnoj točki. 
Prijave koje ne budu podnesene u propisanom roku, na način i u obliku koji su ovdje opisani, 
smatrati će se neprihvatljivim i neće se razmatrati. 

 

http://www.zagrebacka-zupanija.hr/
http://www.zagrebacka-zupanija.hr/


7. PRAVO PRIGOVORA 

Svi Prijavitelji čije prijave budu odbačene iz razloga neispunjavanja propisanih uvjeta, o toj 

činjenici moraju biti obaviješteni u roku od najviše 8 dana od dana sastavljanja Zapisnika o 

ispunjavanja propisanih uvjeta javnog natječaja, nakon čega imaju narednih 8 dana od dana 

prijema obavijesti za podnijeti prigovor Povjerenstvu za prigovore i izravnu dodjelu 

financijskih sredstava putem Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo 

koji će u roku od 8 dana od primitka prigovora odlučiti o prigovoru. 

U slučaju prihvaćanja prigovora, prijava će biti upućena u daljnju proceduru, a u slučaju 
neprihvaćanja prigovora prijava će biti odbačena. 

Zagrebačka županija će Prijaviteljima omogućiti pravo na prigovor na Zaključak o dodjeli 

financijskih sredstava, što će jasno biti naznačeno i u samom tekstu Javnog natječaja.  

Prigovor se može podnijeti isključivo na provedbu postupka Javnog natječaja te eventualno 
bodovanje nekog kriterija s 0 bodova, ukoliko Prijavitelj smatra da je u prijavi dostavio 
dovoljno argumenata za drugačije bodovanje. Razlog podnošenja prigovora ne može biti 
visina dodijeljenih sredstava ili ne dodjela sredstava. 

Prigovori se podnose Povjerenstvu za prigovore i izravnu dodjelu financijskih sredstava 

putem nadležnog upravnog tijela u pisanom obliku, u roku od 8 radnih dana od dana objave 

Zaključka o dodjeli financijskih sredstava ili u roku od 8 radnih dana od zaprimanja obavijesti 

o neprihvaćanju financiranja projekta. Zaključak o prigovoru donosi Povjerenstvo za 

prigovore i izravnu dodjelu financijskih sredstava u roku od 8 dana od dana zaprimanja 

prigovora. Prigovor ne odgađa izvršenje Zaključka o dodjeli financijskih sredstava i daljnju 

provedbu javnog natječaja. Konačni Zaključak o dodjeli financijskih sredstava donosi Župan 

na prijedlog Povjerenstva za ocjenjivanje. 

8. OSTALI IZVORI FINANCIRANJA PROJEKTA 

Korisnici nemaju pravo ostvariti za predloženi program ili projekt financijska sredstva iz 
javnih izvora (proračun Zagrebačke županije ili neki drugi javni izvor) u iznosu većem od 
procijenjene vrijednosti cijelog programa ili projekta, kada je u pitanju ista aktivnost, koja se 
provodi na istom području, u isto vrijeme i za iste korisnike. 
Korisnici potpore imaju pravo ostvariti potporu za isti projekt prijavom na natječaj samo kod 
jednog upravnog tijela Zagrebačke županije. 

Računi kojima se dokazuje namjensko korištenje potpore ne smiju se koristiti za pravdanje 
drugih potpora koje dodjeljuju ostali davatelji javnih sredstava. 

9. OBVEZE PRIJAVITELJA 

Prijavitelji su u obvezi postupati sukladno tekstu Javnog natječaja i ovim uputama. Sva 
dokumentacija nalazi se na mrežnim stranicama Zagrebačke županije www.zagrebacka-
zupanija.hr. 
Prijava izrađena suprotno tekstu Javnog natječaja i ovim uputama smatrat će se 
neprihvatljivom i kao takva će se odbiti. 

http://www.zagrebacka-zupanija.hr/
http://www.zagrebacka-zupanija.hr/


 
KLASA: 323-02/25-01/3 
URBROJ: 238-08-01/4-25-3 
Zagreb, 06. veljače 2025. 


